

На підставі результатів проведених досліджень можна передбачити, що розробка науково-обґрунтованої моделі організації системи післядипломної освіти фахівців фізичного виховання та спорту з урахуванням нових соціально-економічних тенденцій буде сприяти вирішенню актуальних задач, що стоять перед вітчизняним фізкультурним рухом.

## **ОПТИМІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ КЕРІВНИКІВ ФІЗКУЛЬТУРНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КНР**

ШАН ДАН (КНР)

*Український державний університет фізичного виховання і спорту*

Ефективність функціонування сфери фізичної культури і спорту в багатьом обумовлюється рівнем її управління та керівництва. Найбільш впливовим стає оптимальне керівництво в сучасних умовах нових соціально-економічних відносин, що характерні як для Китайської Народної Республіки, так і для України, та обумовлюється зламом та трансформацією ідеологічних основ управління, організаційними перебудовами, зміною співвідносин процесів централізованого керівництва та демократизації, переорієнтуванням цінностей та інтересів різних груп населення для задоволення потреб у заняттях фізичною культурою.

У КНР стала об'єктивною необхідність перегляду діючих співвідносин управління на різних рівнях, починаючи з загальнонаціональних та завершуючи районним зеном управління. Ефективність роботи фізкультурних організацій різного рівня в багатьох випадках визначається ступенем досконалості діяльності управління керівниками, що в змозі змінити до конкретних умов досягнень сучасної науки, що включають основи менеджменту та маркетингу (Уваров В.Н., Мічуда Ю.П., Переверзін І.І., Приходько І.І., Кузін В.Н. та ін.).

В той же час, саме в управлінській ланці фізкультурного КНР відзначаються великі слабкості. Спеціалістів з управління у системі фізкультурної освіти не готують, великочисленний керуючий состав практично не охоплює централізоване підвищення кваліфікації, спрямована робота з впровадження прогресивних форм діяльності управління в умовах ринкової економіки не здійснюється.

В зв'язку з цим розробка науково-обґрунтованих рекомендацій, що ґрунтуються на аналізі діяльності управління керівників фізкультурних організацій буде сприяти удосконаленню їх професійної майстерності.